



电光火石间，内心涌动的往往是最真切的想法。如果限时十秒钟，没有提前的准备、没有多余的思考，说出你的心愿，你会想到什么？今天，来一场别样的采访——“限时10秒，说出你的心愿”，让我们一起聆听，这些内心深处的愿望。

限时十秒 说出你的心愿

小张：我想买个大钻戒，向女友求婚



金风玉露一相逢，便胜却人间无数。七夕情人节来临之际，来自衡水的彩民小张最大的心愿就是“买个钻戒，向女友求婚”。

小张家在农村，近年来辗转在衡水各建筑工地做搬运工人。今年七夕节，小张原本计划向相处了3年的女友求婚。为此，小张提前一年便开始攒钱，准备给女友买一枚钻

戒。但天有不测风云，老家打来电话，父亲的眼睛要做白内障手术，小张没有犹豫，把原本攒下用来买求婚戒指的钱给父亲交了手术费。

父亲的手术顺利完成了，但距离七夕也只剩下一周的时间了，小张拿不出这么多钱为女友买钻戒了。正在小张遗憾和愧疚之际，8月14日，小张下班后路过一家福彩销售网点，想起看到的那些中奖新闻，遂决定进去碰碰运气，为自己的婚事祈求一份幸运。他先是机选了5注双色球，又买了10张刮刮乐“蓝玫瑰”坐到网点内的空座位上就刮了起来。当他刮开最后一张“蓝玫瑰”时，数字“9”的图符下显示“¥10,000”——按照中奖说明，小张获得了1万元奖金。

8月15日一早，小张就到福彩中心兑取了奖金。他表示，这笔奖金来得十分及时，他准备拿到奖金就去买钻戒，在七夕当天给女朋友一个惊喜，也希望自己求婚成功。

小丁夫妇：夫妻同心，一起做一番事业



双色球游戏第18010期开奖，辽宁大连7位彩民通过合买的方式，举收获847万元大奖。在7位幸运彩民中，小丁夫妇是合买的组织者，也是中奖网点的经营者。

小丁夫妇是本着“夫妻同心，一起做一番事业”的心愿开始经营福彩销售网点的，但是由于网点位置不好，销量并不理想。2017年双色球最后两期，小丁夫妇开始组织网点的老彩民合买，起初一共组织了15位彩民，打了两张双色球复式组合，分别为一张“9+2”和一张“10+1”的复式票，之后每期号码不

同。一共坚持了12期，恰好在满一个月的时候，“9+2”的复式票中了大奖。

自从组织合买中得大奖后，小丁夫妇的福彩销售网点受到了很多关注，媒体对此事的报道也迅速提高了网点影响力，很多彩民慕名而来，希望能够沾沾喜气。面对来往的彩民，站主小丁都会说上一句“感谢您为福彩公益事业做出的贡献”。他希望能每个举动中树立福利彩票的公益形象。

小丁夫妇最初的心愿已经实现，对他们来说，福彩销售工作是可以为之付出一生热情的事业，而夫妻二人的共同经营更为这份事业增添了许多色彩。如今，小丁夫妇又有了新的愿望：“打造一个环境雅致、服务统一的‘彩票乐园’，用优质的服务和环境升级彩民的购彩体验。”用小丁的话说，那就是：“福利彩票是个充满了正能量的行业，可以给人们带来希望，我愿意用所有的热情投身这个行业，让所有来到我站点的彩民，都像走进一个‘彩票乐园’，充满娱乐、希望和爱心。”

朱钰：“我想上大学，完成妈妈的遗愿”



今年，河北省秦皇岛市卢龙县卢庄镇朱庄子村的一个低保家庭出了一位高分大学生，成了全家甚至全村的骄傲。她叫朱钰，今年以618分的成绩被黑龙江大学录取。

朱钰三四岁时，父母离异，从此，朱钰的亲生父亲便失去了音信，朱钰随母亲和继父一同生活，家中的日子虽然平淡，

但还算称心。然而，不幸还是降临在了朱钰身上。在朱钰刚考上高中那年，母亲因肠癌去世，长期酗酒的继父对她不管不问，朱钰只好搬去与姥姥住在一起。

朱钰很懂事，高中三年，一放假就陪着姥姥，给老人收拾屋子、洗衣服。面对高中繁重的学业，朱钰从不用别人催促，书本上的知识温习吃透，还会做额外的练习题进行巩固。

古语有云：“寒门出才子，高山出俊鸟。”经历了磨难，方能更加明确目标，并付诸努力。对于朱钰来说，她的心愿是“上大学，完成妈妈的遗愿”。原来，朱钰的母亲去世得突然，当时她接受不了，多亏了同学和老

师帮助，她才从母亲去世的阴影里慢慢走出来。从此，朱钰更加清晰了自己要考上大学的目标，立志完成母亲的遗愿。

如今，朱钰的这个愿望，已经凭借自己的努力，完成了一半。开学在即，朱钰和姥姥却在为学费担忧。朱钰一家本就是朱庄子村的低保家庭，姥姥岁数大了，也没有劳动能力，也就没有收入。为了筹集学费，今年暑假，朱钰选择了外出打工，同时申请了福彩助学公益金。

接到朱钰的助学申请后，秦皇岛市福彩中心邀请媒体记者一同走访了朱钰一家，实地了解了朱钰的家庭及学习情况，并将为朱钰提供了福彩助学公益金，帮助她实现愿望。

覃雨：“我想飞到爸爸妈妈身边”

广西南宁马山县乔利乡东良村是个贫困村，村里的大部分青壮年都外出打工，留下老人和儿童留守村中。今年11岁的小覃雨就是东良村的一名留守儿童。她说最大的愿望是：“想飞到爸爸妈妈身边”。

恰逢今年广西福彩携手深圳福彩、南宁晚报社开展“2018福彩情小候鸟幸福计划”公益活动，为小覃雨和东良村的留守儿童实现了“飞到父母身边”的愿望。她乘着高铁到深圳，与在深圳打工的父母团聚，还在父母的陪伴下，游览了科技馆及深圳大学等景点。

7月13日早上6点多，大巴车还未到集合地点东良小学门口，不少孩子已经早早地等在这里，期待着踏上与父母的团聚之旅。当孩子们登上G2913次“2018小候鸟幸福列车”，南宁铁路局的工作人员还为孩子们带来了歌舞节目、动车知识讲解以及有奖趣味知识问答。爱心相随，温暖同行，一路上满是孩子们的欢声笑语。

这是小覃雨第一次到大城市，深圳的一切，让生活在山村的孩子感到新奇。在深圳科技馆，小覃雨对各种科技游戏爱不



释手，龙卷风、隐身人、闪电墙，玩了一样又一样，她还认真研究了背后的原理，“好有趣，真是大开眼界！”走进深圳大学校门，感受大学的书香和人文气息，小覃雨又许下了新的愿望——“我要好好学习，以后考深圳大学，离爸爸妈妈近一点。”

千里寻亲爱相聚，短短的三天，不仅让孩子们与父母团聚，更让孩子们变得开朗和阳光，也更懂得了感恩，明白了父母的远走他乡是为了给自己更好的生活。而对于小覃雨和其他“小候鸟”来说，许下新的愿望、种下梦想的种子，努力浇灌，开枝散叶，是他们成长道路上最大的收获。

困顿中的扶持、病魔间的抗争、离别中的守候、迷茫中的坚持，当你许下的心愿，福彩一直陪伴在你身边，像寒冬中的温暖、像烈日中的庇荫，默默守候。近年来，中国福利彩票开展了形式多样的“心愿活动”，以山东、浙江、广东为首的福彩“微心愿”公益活动，救助了很多亟需帮助的群体，实现了很多人的小小的心愿。中国福利彩票发行至今，娱乐消遣之外，带给你我的不仅是奉献一份爱心，更是寄托一份希望。

愿你历尽千帆，愿你不负韶华，愿你的心愿在沧海更迭中终能实现。